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Вариант №3
1. Сократите дробь 
[image: image1.wmf]2

5

8

1

2

2

3

2

+

-

+

-

+

x

x

x

x

x

 и вычислите ее при 
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2. Найдите сумму решений уравнения
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf].

3. Найдите количество целых значений 
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, принадлежащих отрезку 
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 из области определения функции 
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4. Найдите наименьшее положительное решение уравнения 
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5. Кусок сплава меди с оловом весит 12 кг и содержит 45 % меди. Сколько чистого олова надо добавить к этому куску, чтобы получившийся новый сплав содержал 40 % меди?
_1319899217.unknown

_1319899331.unknown

_1319899416.unknown

_1319899495.unknown

_1319899310.unknown

_1319899145.unknown

_1319899206.unknown

_1319899071.unknown

